 
 
Экзаменационный материал по физике
для 7 класса.
 

I часть
Теоретические вопросы
 

1. Что изучает физика? Физические явления, термины, наблюдения и опыты.

2. Физические величины. Их измерение. Цена деления.

3. Механическое движение. Точка отсчета. Материальная точка, частица. Траектория. Путь.

4. Скорость. Средняя скорость. График движения.

5. Инерция. Движение по инерции. График движения.

6. Взаимодействие тел. Масса и вес тела.

7. Плотность вещества.

8. Сила. Сила тяжести. Ускорение свободного падения.

9. Сила упругости. Закон Гука.

10. Деформация. Динамометр. Упругие деформации.

11. Сила трения.

12. Механическая работа. Мощность.

13. Рычаг. Правило моментов.

14. Блоки. Простые механизмы.

15. Коэффициент полезного действия. Золотое правило механики.

16. Строение вещества. Диффузия. Взаимодействие молекул.

17. Смачивание и капиллярность. Три агрегатных строения вещества.

18. Давление. Сила давления. Давление в природе и технике.

19. Давление газа. Применение сжатого воздуха.

20. Закон Паскаля. Гидростатическое давление.

21. Сообщающиеся сосуды. Закон сообщающихся сосудов.

22. Атмосферное давление. Опыт Торричелли.

23. Гидравлический пресс.

24. Закон Архимеда.

25. Плавание тел. Условия плавания тел.

 

II часть
Задачи
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1.                    По графику определить скорость первого и второго тела.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

	

	
	2. Определить, как движутся тела, изображенные на графике зависимости скорости от времени.
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3.                  Автомобиль проезжает первые 1,5 км пути за 2,5 мин, а последующие 5 км – за 5 мин. Чему равна средняя скорость автомобиля на всем пути?                               

4.                  Расстояние между двумя населенными пунктами мотоциклист проехал за 15 мин., двигаясь со скоростью 36 км/ч. За какое время он преодолеет обратный путь, если будет двигаться со скоростью 54 км/час?

5.                  Мальчик прыгнул с лодки со скоростью 4 м/с, при этом лодка приобрела скорость 1 м/с. Какова масса лодки, если масса мальчика 50 кг?

6.                  Какая из трех ложек одинакового объема – стальная, алюминиевая или серебряная имеет большую массу?

7.                  Чугунная деталь имеет объем 1,8 м3. Какой объем будет иметь алюминиевое тело такой же массы?

8.                  Гранитная глыба для памятника « Медный всадник» до обработки имела массу 1600 т. Сколько колон объемом 4 м3 можно изготовить из такой массы гранита?

9.                  Из какого материала изготовлен брусок, если его длина 0,5 см, ширина 20 мм, высота 1 дм, а масса 78 грамм?

10.              На тело действуют три силы, направленные вдоль одной прямой: 3Н, 12Н и 6Н. Какой может быть равнодействующая этих сил? Сделайте рисунки для каждого из возможных случаев.

11.              Под действием какой силы вертикально расположенная пружина длинной 10 см и жесткостью 120 Н/кг, растянется до 12 см?

12.              Какой объем воды находится в сосуде, если на нее действует сила тяжести 500 Н?

13.               Сколько весит бензин объемом 25 литров? К чему приложен его вес? Изобразите графически эту силу.

14.              Вес медного шара объемом 120 см3 равен 8,5 Н. Сплошной это шар или полый?

15.              Какое давление оказывает на грунт бетонная плита, объем которой равен 4 м3, если площадь ее основания 8 м2?

16.              Рассчитайте площадь опорной поверхности обеих гусениц трактора, если его вес равен 60 кН, а его давление на почву равно 25 кПа?

17.              Вес тела в воздухе равен 26 кН, а в воде – 16 кН. Найдите объем тела.

18.              Какую силу нужно приложить, чтобы удержать в воде кусок гранита объемом 40 дм3?

19.              Давление, развиваемое насосом водонапорной башни, равно 500 кПа. На какую высоту сможет поднять воду такой насос?

20.              Определить работу, совершаемую электровозом за 2 часа равномерного перемещения состава со средней скоростью 54 км/час, если сила тяги равна 50 кН.

21.              Давление воды в цилиндре нагнетательного насоса 1200 кПа. Чему равна работа при перемещении поршня площадью 400 см2 на расстояние 50 см?

22.              Камень массой 1 кг падает с высоты 20 м в течении 2 с. Какую мощность он развивает?

 

23.              К концам рычага приложены силы 40 Н и 240 Н. Расстояние от точки опоры до точки приложения меньшей силы равно 6 см. Определить длину рычага, если он находится в равновесии.

24.              Какое усилие нужно проложить, чтобы поднять груз массой 100 кг с помощью подвижного блока? Какая совершается работа при подъеме этого груза на высоту 10 м?

25.               Высота наклонной плоскости 1,2 м, а длина 12 м. При подъеме груза весом 2500 Н потребовалась сила 250 Н. Определить КПД этой наклонной плоскости.

III  часть.   

3 вопрос:

	1
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.
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	Определите - цену деления шкалы прибора; - пределы измерения величины данным прибором; - абсолютную погрешность измерения. Запишите показание прибора.

	
	
	
	


 

17. Площадь листа бумаги равна 20 см2 перевести ее в м 2.

18.Что больше: 20 см 2 или 0,2 дм2 ?

19. Длина бруска 10 см, ширина 5 см , а высота 4 см. Определить объем бруска в дм 3.

20. Выразить в литрах 500 см3 воды.

21. Что больше 300 см3  или 0,5 л?

22. Скорость тела равна 60 км/час. Чему равна скорость тела в м/с?

23. Масса тела 500 мг. Выразить эту массу в кг.

24. Плотность железа равна 7,8 г/см3 ,выразить ее в кг/м3 .

25. Что больше: 500 мм 2 или 0,5 см 2?

